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ATA DA 4ª REUNIÃO DE 2025 DO DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE DE MACAÉ
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE DE MACAÉ 

Às quatorze horas do dia vinte e seis de março de dois mil e vinte e cinco, por meio 
remoto, através da plataforma Google Meet, foi realizada a 4ª Reunião de dois mil e 
vinte  e  cinco  do  Departamento  de  Contabilidade  de  Macaé-MCT,  Reunião 
Extraordinária,  com  a  presença  dos  seguintes  professores  que  assinam  a  lista  de 
presença, parte integrante desta Ata: Erica Jann Velozo, Subchefe do Departamento de 
Contabilidade de Macaé e presidente da reunião, Angelo Mario do Prado Pessanha, 
Flávio  Marcos  Silva  Sarandy,  Gabriel  Augusto  de  Sousa,  Tatiana  Acar,  Mauro Silva 
Florentino,  Julia Alves e Souza, Maycon Peter da Rosa, Roberto Pires Soares Junior e 
Vanuza  da  Silva  Figueiredo  e  o  presidente  do  Diretório  de  Contábeis,  Lucas.  Não 
compareceram à reunião os professores: João Antônio Salvador de Souza e Monique 
dos Santos  Barreto.  O professor Jonathas  Coelho Queiroz da Silva participou como 
ouvinte.   A professora Erica cumprimentou os presentes e explicou que a reunião foi 
chamada  para  que  sejam  definidos  alguns  critérios  para  a  operacionalização  do 
Programa de Monitoria do MCT com vistas ao ano letivo de 2025 no prazo estipulado 
pela PROGRAD. Em seguida fez a leitura do primeiro ponto da pauta da Reunião:  1. 
Deliberação  sobre  a  alocação  das  5(cinco)  bolsas  de  monitoria  recebidas  para  os 
6(seis)  projetos aprovados:  os projetos aprovados são :  MCTA0001 - Monitoria em 
Contabilidade  Intermediária  com  ênfase  em  Contabilidade  Avançada  -  Professor 
Orientador: João Antônio Salvador de Souza; MCTA0002 - Monitoria em Contabilidade 
de Custos - Professor Orientador: Maycon Peter da Rosa; MCTA0003 - Monitoria em 
Fundamentos de Matemática Aplicada e Matemática Financeira Aplicada - Professor 
Orientador: Monique dos Santos Barreto; MCTA0004 - Monitoria em Fundamentos de 
Estatística  Aplicada  e  Métodos  Quantitativos  Aplicados  -  Professor  Orientador: : 
Monique  dos  Santos  Barreto;  MCTP0004  -  Monitoria  em  Economia  -  Professor 
Orientador: Tatiana  Acar  e  MCTA0005  -  Contabilidade  Tributária  -  Professor 
Orientador:  Jonathas  Coelho  Queiroz  da  Silva.  A  professora  Erica  informou  que  a 
sugestão da professora Monique para a alocação das bolsas é por meio de sorteio, 
como foi  feito no ano passado.  Nesse caso,  o projeto que ficou sem bolsa no ano 
passado  (Contabilidade  Intermediária  com  ênfase  em  Contabilidade  Avançada) 
obrigatoriamente deverá ter uma bolsa este ano e seriam sorteados, por motivos de 
justiça, os outros projetos e um projeto ficaria sem bolsa. O professor Maycon sugeriu 
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que se distribuísse as bolsas para cada professor que submeteu um projeto, assim cada 
professor  ficaria  com uma bolsa.  Colocado em votação as opções de alocação das 
bolsas, os professores Flávio e Júlia se abstiveram de votar e os professores Maycon,  
Vanuza, Tatiana, Gabriel, Mauro, Roberto e Angelo e o representante do Diretório de 
Contábeis  votaram  pela  proposta  do  professor  Maycon.  Sendo  assim,  a  Plenária 
APROVOU  a  alocação  de  uma  bolsa  de  Monitoria  para  os  projetos  MCTA0001  - 
Monitoria em Contabilidade Intermediária com ênfase em Contabilidade Avançada - 
Professor  Orientador:  João  Antônio  Salvador  de Souza;  MCTA0002 -  Monitoria  em 
Contabilidade de Custos - Professor Orientador: Maycon Peter da Rosa; MCTA0003 - 
Monitoria  em  Fundamentos  de  Matemática  Aplicada  e  Matemática  Financeira 
Aplicada  ou MCTA0004  -  Monitoria  em  Fundamentos  de  Estatística  Aplicada  e 
Métodos Quantitativos Aplicados - Professor Orientador: Monique dos Santos Barreto; 
MCTP0004 - Monitoria em Economia - Professor Orientador: Tatiana Acar e MCTA0005 
- Contabilidade Tributária - Professor Orientador: Jonathas Coelho Queiroz da Silva.2. 
Verificar  se  algum  projeto  deseja  solicitar  monitor  voluntário:  a professora  Erica 
informou que a professora Monique, caso os seus dois projetos aprovados não fossem 
contemplados com bolsas de monitoria, gostaria de solicitar uma bolsa de monitoria 
voluntária para um deles. Colocado em votação, a Plenária APROVOU uma bolsa de 
Monitoria Voluntária  para MCTA0003 -  Monitoria em Fundamentos de Matemática 
Aplicada  e  Matemática  Financeira  Aplicada  ou  para  MCTA0004  -  Monitoria  em 
Fundamentos de Estatística Aplicada e Métodos Quantitativos Aplicados da professora 
Monique dos Santos  Barreto.3.  Decidir  quais  projetos com bolsa realizarão edital 
para  alunos  ingressantes  por  meio  de  ações  afirmativas  -  AA  (3  bolsas)  e  quais 
realizarão  edital  para  ampla  concorrência  -  AC  (2  bolsas):  após considerações a 
Plenária APROVOU a realização de edital com alunos ingressantes por meio de ações 
afirmativas para os projetos: MCTA0003 - Monitoria em Fundamentos de Matemática 
Aplicada e Matemática Financeira Aplicada ou MCTA0004  Monitoria em Fundamentos 
de  Estatística  Aplicada  e  Métodos  Quantitativos  Aplicados  -  Professor  Orientador: 
Monique  dos  Santos  Barreto;  MCTP0004  -  Monitoria  em  Economia  -  Professor 
Orientador: Tatiana  Acar  e  MCTA0005  -  Contabilidade  Tributária  -  Professor 
Orientador: Jonathas Coelho Queiroz da Silva; e os projetos que realizarão edital para 
ampla concorrência serão: MCTA0001 - Monitoria em Contabilidade Intermediária com 
ênfase em Contabilidade Avançada - Professor Orientador: João Antônio Salvador de 
Souza e MCTA0002 - Monitoria em Contabilidade de Custos - Professor Orientador: 
Maycon Peter da Rosa.4. Definir o número máximo de tentativas para preencher a 
vaga antes de passar a bolsa para o projeto que ficou sem bolsa: após considerações 
a Plenária APROVOU que o número máximo de tentativas para preencher a vaga será  
de 2(duas) tentativas e que após a bolsa será passada para o projeto que ficou sem  
bolsa. Após isso, caso ainda não seja preenchida a vaga, será realizada uma reunião 
para  se  decidir  sobre  a  questão.5.  Aprovar  o  projeto  de  extensão  da  professora 
Monique  dos  Santos  Barreto:  a  presidente  da  reunião  colocou  em  votação  a 
aprovação do projeto de extensão da professora Monique, enviado anteriormente por 
email para  apreciação  dos  professores.  A  Plenária  então  APROVOU  o  projeto  de 
extensão  “Parceiros  da  Escola:  Matemática”  da  professora  Monique  dos  Santos 
Barreto para o período de 12/03/2025 a 31/12/2025.6. Assuntos Gerais: a professora 
Erica perguntou aos presentes se teriam mais algum assunto para tratar. O professor 
Jonathas informou sobre o andamento do processo do NAF e considerações acerca de 

32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78



como poderá ser feito o atendimento para o Imposto de Renda 2024 caso o processo 
demore a  ser  aprovado.  Não tendo mais  assuntos,  a  professora  Erica agradeceu a 
presença de todos, e às quatorze horas e cinquenta e dois minutos foi encerrada a 
Reunião e, eu, Nilma de Fatima Bezerra de Moraes, lavrei esta ata que vai por mim e 
pela Presidente da reunião Erica Jann Velozo assinada.

                              

  ____________________________                      _____________________________
               Erica Jann Velozo                                        Nilma de Fátima Bezerra de Moraes 
Subchefe do Depto. de Contabilidade                  Secretária do Depto.de Contabilidade 
   de Macaé - MCT - SIAPE 2248572                           de Macaé – MCT – SIAPE 2417890
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